

Predlog kandidatov za opravljanje vodilnih funkcij v skupščini občine in skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti v občini

Volilna komisija in koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja ter predsedstvo OK SZDL sta, kot je dejala na 1. seji občinske kandidacijske konference Gita Vončina, predsednica koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja, po opravljenih kandidacijskih postopkih v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih obravnavali predlog možnih kandidatov za nosilce vodilnih dolžnosti v skupščini občine in skupščinah občinskih samoupravnih interesnih skupnosti. Pri obravnavi predloga možnih kandidatov so upoštevali tako pripombe, oblikovane na temeljnih kandidacijskih konferencah, kot tudi zakonske pogoje za možnosti kandidiranja ter predloge in zadržke nekaterih delegatov. Zato je bil predlog kandidatov deležen nekaterih sprememb. Dodatno pa sta bila evidentirana in uvrščena na predlog možnih kandidatov tudi

— ANAMARIJA ČIGON, rojena 1949, stomatologinja v Zdravstvenem domu Ljubljana, tozdr Osnovno zdravstveno varstvo Bežigrad, stanuje Ljubljana, Puterlejeva 42, kot kandidatko za predsednico zbora izvajalcev v občinski zdravstveni skupnosti, in

— ZDENKO SOTOŠEK, rojen 1951, organizator-producent, zaposlen na RTV Ljubljana, tozdr Televizija, stanuje Ljubljana, Črtomirova 22, kot kandidat za predsednika zbora uporabnikov v občinski stanovanjski skupnosti.

SKUPŠČINA OBČINE

predsednik skupščine	VLADIMIR BEZNIK
podpredsednik skupščine	PETER GRAŠEK
predsednik zbora združenega dela	MATEJ MAKOVEC
	ALBIN PANIČ
	RADIGOJ KOBAL
predsednik zbora krajevnih skupnosti	
predsednik družbenopolitičnega zbora	ŠTEFANIJA ŽAGMEISTER

SKUPŠČINE OBČINSKIH SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI:

OBČINSKA ZDRAVSTVENA SKUPNOST

predsednik skupščine	BRUNO RAINER
predsednik zbora uporabnikov	SIMO LAJIC-DEDMOTA
predsednik zbora izvajalcev	ZALKA PETERLIN
	ANAMARIJA ČIGON

OBČINSKA KULTURNA SKUPNOST

predsednik skupščine	SREČKO ERJAVEC
predsednik zbora uporabnikov	DEJAN BRAVNIČAR
predsednik zbora izvajalcev	BOJAN MARTINEC

OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST

predsednik skupščine	SREČKO CERAR
predsednik zbora uporabnikov	JURE LENARD
	ERNEST POMPE
predsednik zbora izvajalcev	ROKO ŽARNIČ

OBČINSKA SKUPNOST SOCIALNEGA SKRBTVA

predsednik skupščine	VLADIMIR KOPRIVNIKAR
predsednik zbora uporabnikov	META VADNJAL
predsednik zbora izvajalcev	JOŽE REDNAK

OBČINSKA SKUPNOST SOCIALNEGA VARSTVA

predsednik skupščine	ANGELCA PLEŠ-MURKO
----------------------	--------------------

OBČINSKA SKUPNOST OTROŠKEGA VARSTVA

predsednik skupščine	MITJA KUHAR
predsednik zbora uporabnikov	DRAGICA WEDAM-LUKIČ
predsednik zbora izvajalcev	NEVENKA DELEJA
	METODA KODER

OBČINSKA STANOVANJSKA SKUPNOST

predsednik skupščine	JANEZ JANEŽIČ
predsednik zbora uporabnikov	ZDENKO SOTOŠEK
predsednik zbora izvajalcev	LJUBO PERKO

OBČINSKA TELESNOKULTURNA SKUPNOST

predsednik skupščine	RAJKO JAVH
predsednik zbora uporabnikov	RUDI ZAVRL
predsednik zbora izvajalcev	LOJZE TRONTELJ

OBČINSKA IZOBRAŽEVALNA SKUPNOST

predsednik skupščine	BORIS GOLC
predsednik zbora uporabnikov	MARJANA BEVC
predsednik zbora izvajalcev	JOŽICA NIKOLIČ

OBČINSKA SKUPNOST ZA ZAPOSLOVANJE

predsednik skupščine	ZLATKO STERLE
----------------------	---------------

SKUPNOST POKOJNINSKEGA IN INVALIDSKEGA ZAVAROVANJA

predsednik zbora delegatov	JOŽE GRČAR
----------------------------	------------

Volilni imeniki na ogled v KS

Volilni imeniki so od 17. februarja razgrnjeni v ljubljanskih krajevnih skupnostih. Občani si jih lahko gledajo v času uradnih ur v krajevnih skupnostih in na mestnem sekretariatu za notranje zadeve, v Mačkovi ulici, vsak dan od 7.30 do 18.30. Občan lahko zahteva popravek v volilnem imeniku, zase ali za koga drugega, kadar sam ali kdo drug ni vpisan v volilni imenik, kadar je vpisan nekdo, ki nima volilne pravice ali pa nima volilne pravice na območju dotičnega volišča, kadar je vpisan v volilni imenik pokojnik, ali kadar so podatki v imeniku nepravilni. Mestni sekretariat za notranje zadeve hkrati obvešča, da v kopijah volilnih imenikov še niso upoštewane pripombe, ki so bile posredovane na predizpiske volilnih imenikov, zato jim že posredovanih pripomb ne ponavljajte.

IZ PRIPOMB, MNENJ IN STALIŠČ TKK

Velika podpora možnim kandidatom

V zelo veliki večini so temeljne kandidacijske konference podprle vse predlagane možne kandidate za vodilne delegatske in druge funkcije na vseh ravneh ali soglašale z njimi oziroma niso imele pripomb. Posamezne pripombe, mnenja in stališča so po zbranih podatkih iz zapisnikov temeljnih kandidacijskih konferenc oblikovali v 35 temeljnih kandidacijskih konferencah (11 v KS in 24 v TOZD in DS) izmed skupno 310.

Tudi na teh temeljnih kandidacijskih konferencah so večinoma podprli vse ali v glavnem vse predlagane možne kandidate, pri tem pa so oblikovali stališča, mnenja in pripombe tako glede kandidacijskega postopka in uveljavljanja načel kadrovske politike kakor glede nekaterih kandidatov.

Ob splošni podpori so na nekaterih temeljnih kandidacijskih konferencah posamezni kandidati dobili še posebno podporo, in sicer:

- a) na raven občine:
 - na TKK v KS Stadion Brunu Rainerju;
 - na TKK v KS Ivan Kavčič Nande Simu Lajiču-Dermota (doslej Ivo Vulič-Dermota), Miru Miheliču, Franciju Okornu, Dejanu Bravničarju, Juretu Lenardu, Dragici Wedam, Janezu Potočniku in Rudiju Zavrlu;
- b) za raven mesta:
 - na TKK v KS Triglav Nuši Kerševan;
- c) za raven republike:
 - na TKK v KS Stadion Majdi Poljanšek;
 - na TKK na Srednji vzgojiteljski šoli Silvi Vaupot (za predsednico zbora izvajalcev izobraževalne skupnosti Slovenije) in Majdi Plestenjak (za predsednico skupščine skupnosti otroškega varstva Slovenije).

Na nekaterih temeljnih kandidacijskih konferencah so glede posameznih možnih kandidatov oblikovali pripombe mnenja in stališča. Na TKK v KS Ivan Kavčič-Nande so opozorili, da Miro Jelčič, kandidat za predsednika skupščine TKS ni uvrščen na ustrezno kandidatno listo, na TKK v KS Jože Štembal niso soglašali s kandidatu Albina Paniča za predsednika zbora združenega dela občinske skupščine, na treh TKK se niso opredelili glede predlaganih možnih kandidatov za nosilce vodilnih funkcij v skupščini občine in v skupščinah SIS z utemeljitvijo, da jih premalo poznajo.

Poleg konkretnih pripomb, ki so jih izoblikovali na dveh, treh oziroma štirih temeljnih kandidacijskih konferencah v zvezi z kandidaturami dr. Emila Rojca, Majde Poljanšek in Franceta Popita, so na nekaterih oblikovali tudi splošne pripombe v zvezi s kandidacijskim postopkom. Med drugim so menili, da je premalo osebnih podatkov o kandidatih, predvsem o njihovi uspešnosti in aktivnosti. Volilci jih zato premalo ali pa sploh ne poznajo. Kadrovska sestava naj bi se čim bolj pomlajevala. Na republiški ravni se isti ljudje pojavljajo za različne funkcije. Pri kandidatih za vodilne funkcije v republiki je še vedno prisotno horizontalno kroženje sedanjih funkcionarjev. Za profesionalne funkcije v občini naj bi bile kandidatne liste odprte. 65 let naj bi bila zgornja meja za opravljanje najodgovornejših funkcij v republiki in federaciji. Poklicnih funkcij naj ne opravljajo ljudje, ki imajo pogoje za upokožitev. Zakaj se na listah še vedno pojavljajo kandidati, ki so bili soudeleženi pri upravljalških in samoupravljalških odločitvah, ki so nas privedle do današnje krize v gospodarstvu, ter zakaj je za najpomembnejšo funkcijo v republiki predlagan samo en kandidat.

Predsedstvo občinske konference socialistične zveze je sklenilo, sklep pa je podprla tudi občinska kandidacijska konferenca, da bodo na vprašanje, mnenja in predloge, ki se nanašajo na raven občine, zagotovili odgovore v občinski konferenci socialistične zveze. Za odgovore na ostala vprašanja iz TKK, ki se nanašajo na mestno ali republiško raven, pa bodo prosili mestno in republiško konferenco socialistične zveze.

Poročilo o opravljenih kandidacijskih postopkih v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih

Uvodoma je na 1. seji občinske kandidacijske konference k poročilu volilne komisije in koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja predsedstva OK SZDL o opravljenih kandidacijskih postopkih v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih spregovoril Boris Honzak, sekretar OK SZDL in predsednik volilne komisije. Dejal je, da poročilo podaja stanje na dan 20. februarja in zato ni povsem popolno, saj so zapisniki iz temeljnih kandidacijskih konferenc prihajali tudi med pravo poročila ali pa bodo še prišli.

Do dneva 1. občinske kandidacijske konference so bile opravljene temeljne kandidacijske konference v 275 subjektih od skupaj 280 subjektov v združenem delu, ki morajo temeljne kandidacijske konference opraviti.

Predsedstva krajevnih konferenc Socialistične zveze so sklicala temeljne kandidacijske konference v vseh 28 krajevnih skupnostih. V 26 krajevnih skupnostih so konference uspešno opravili v prvem sklicu, v 2 krajevnih skupnostih (Jože Štembal, 7. september) pa sta bili konferenci v prvem sklicu nesklepčni in so ju uspešno opravili v ponovnem sklicu.

Na vseh temeljnih kandidacijskih konferencah v krajevnih skupnostih so določili liste kandidatov za člane delegacij za

skupščine družbenopolitičnih in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti. Po zbranih podatkih skoraj v celoti prevladujejo zaprte kandidatne liste. Za skupščine družbenopolitičnih skupnosti so zaprte kandidatne liste določili v 26 krajevnih skupnostih, odprti listi pa v dveh (Bežigrad II., Rezka Dragar). Za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti so v 23 krajevnih skupnostih za vse delegacije določili zaprte kandidatne liste, v petih krajevnih skupnostih pa so določili nekaj odprtih kandidatnih list, in sicer v KS Bežigrad II. za 4 delegacije, v KS Ježica za 3 delegacije, v KS Rezka Dragar za 4 delegacije, v KS Urška Zatlja za 5 delegacij in v KS Savsko naselje II. za eno delegacijo. Na podlagi zadnjih dopolnitev zakona o volitvah in delegiranju v skupščine so v dveh krajevnih skupnostih uporabili možnost, ki jo daje 48. a člen tega zakona, in sicer bo skupščina krajevnih skupnosti opravljala funkcijo delegacije za eno samoupravno interesno skupnost v KS Urška Zatlja in za šest samoupravnih interesnih skupnosti v KS Triglav.

Temeljne kandidacijske konference v krajevnih skupnostih so izmed evidentiranih možnih kandidatov določile na kandidatne liste za skupščine družbenopolitičnih skupnosti 173 kandidatov, med njimi 66 žensk in 24 kandidatov, starih do 27 let. Na kandidatne liste za skupščine samoupravnih interes-

nih skupnosti so določile 1096 kandidatov, med njimi 454 žensk in 108 kandidatov, starih do 27 let.

Kandidatne liste so določene za 79 posebnih delegacij, 69 združenih delegacij in eno splošno delegacijo za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti.

Podatki o opravljenih temeljnih kandidacijskih konferencah v združenem delu, ki so jih sklicali izvršni odbori osnovnih organizacij Zveze sindikatov, po današnjem stanju pa kažejo tole:

Za skupščine družbenopolitičnih skupnosti so v temeljnih organizacijah združenega dela in delovnih skupnostih določili 164 kandidatnih listov. Na njih je 1138 kandidatov, od tega 504 žensk in 179 kandidatov, starih do 27 let. Pri tem je treba dodati, da funkcijo delegacije v temeljnih organizacijah združenega dela in delovnih skupnostih, v katerih je manj kot 30 zaposlenih, opravljajo vsi delavci.

Za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti so določili kandidatne liste za 94 posebnih, 144 združenih in 82 splošnih delegacij. Na teh kandidatnih listah je skupno 2777 kandidatov, med njimi 1429 žensk in 465 kandidatov, starih do 27 let.

Občinska konferenca SZDL je v skladu z zakonom organizirala kandidacijske postopke za delegacije delovnih ljudi, ki delajo v kmetijski, obrtni in podobnih dejavnostih

z delovnimi sredstvi, na katerih ima kdo lastninsko pravico, skupaj z delavci, s katerimi združujejo svoje delo in delovna sredstva.

Na kandidacijski konferenci delovnih ljudi in delavcev v obrtni dejavnosti so določili 15 kandidatov na listo za skupščine družbenopolitičnih skupnosti in 15 kandidatov za splošno delegacijo za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti.

Delovni ljudje kmetje, ki združujejo svoje delo s Kmetijsko zadrugo Emona, združena enota Črnuče, ali z njo trajne poslovno sodelujejo, bodo volili svojo delegacijo skupaj z delavci, zaposlenimi v združeni enoti, kot to določa zakon.

Delovni ljudi in kmetov, ki trajne ne sodelujejo z zadrugami oziroma drugimi ustreznimi organizacijami združenega dela, je v občini manj kot 30 in bodo vsi opravljali funkcijo delegacije.

Zakon omogoča oblikovanje in volitve delegacij tudi delovnim ljudem, ki kot poklic opravljajo umetniško ali drugo podobno dejavnost. Po podatkih pristojnih upravnih organov je v občini 129 delovnih ljudi s takšnim statusom. Občinska konferenca SZDL je zanje sklicala kandidacijsko konferenco, vendar se je od vseh vabljenih konference udeležilo le 6, tako da ni bilo mogoče oblikovati kandidatne liste. Enako stanje je bilo tudi pred prejšnjimi volitvami.